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   Όπως είναι υποχρέωσή μας να δραστηριοποιούμαστε με ενδιαφέρον στα κοινά,

έτσι είναι εξ ίσου υποχρέωσή μας να αναγνωρίζουμε και να τιμούμε όσους το έχουν

κάνει για πολλά χρόνια, με ζήλο, αυταπάρνηση και αγάπη κι έχουν αφήσει το

στίγμα τους, παράδειγμα στους νεώτερους, που θα πρέπει να ακολουθήσουν.

Βασιζόμενη σ' αυτή την πίστη η Ισραηλιτική Κοινότητα Λάρισας έχει καθιερώσει να

τιμά τα μέλη της που από διάφορες θέσεις έχουν προσφέρει για τα "κοινά".

Στα πλαίσια του θεσμού αυτού, στις 12 Νοεμβρίου 2006, η Ι.Κ. Λάρισας τίμησε τον κ. Μίνο

Αλμπελανσή, αναγορεύοντάς τον συγχρόνως και Επίτιμο Πρόεδρό της. Η εκδήλωση έγινε

στην κατάμεστη από κόσμο Συναγωγή της Λάρισας

.

    Για το επιτυχημένο έργο του στα κοινοτικά πράγματα και την αδελφική φιλία που τους

ενώνει, μίλησε ο πρόεδρος της Ισραηλιτικής Κοινότητας Λάρισας κ. Μώρις Μαγρίζος, ο

οποίος του επέδωσε και τιμητική πλακέτα. Χαρακτηριστικά ο κ. Μαγρίζος είπε:

    "Στο πρόσωπο του Μίνου αναγνωρίζουμε και τιμούμε τις αρετές της βαθειάς αγάπης,

της μαχητικότητας και της αφοσίωσης στον εβραϊσμό, τις μόνες που μπορούν να

οδηγήσουν με ασφάλεια τη μικρή ιστορική μας Κοινότητα σε ένα μέλλον, για το οποίο θα

μπορούμε να είμαστε υπερήφανοι… Με την τιμή αυτή δεν ζητάμε από τον Μίνο

Αλμπελανσή να αποχωρήσει από την κοινοτική δράση, όπως δεν το κάναμε με κανέναν από

τους Επίτιμους Προέδρους μας. Με την τιμή αυτή του λέμε απλά ένα "ευχαριστώ" και ένα

"χαζάκ ου μπαρούχ" για όσα έχει κάνει ως τώρα και για το παράδειγμα που προσφέρει

στους νεώτερους".

Την εκδήλωση παρακολούθησαν και χαιρέτησαν, οι πρόεδροι του Κ.Ι.Σ. και του Ο.Π.Α.Ι.Ε.,

πρόεδροι και εκπρόσωποι των Κοινοτήτων Αθηνών, Θεσσαλονίκης, Βόλου, Τρικάλων,

Καρδίτσας, Ιωαννίνων, Καβάλας και Ρόδου. Ιδιαίτερα συγκινητικά λόγια απηύθυναν επίσης

στον τιμώμενο οι δύο προηγούμενοι Επίτιμοι Πρόεδροι της Κοινότητας

.

    Για το έργο του στο Κ.Ι.Σ., το οποίο και συνεχίζεται, μίλησε εκτενέστερα ο πρόεδρος του

Κ.Ι.Σ. κ. Μωυσής Κωνσταντίνης, τονίζοντας πως πάντοτε η παρουσία του Μίνου

Αλμπελανσή υπήρξε σεμνή, σοβαρή και προπάντων εποικοδομητική ως προς το

αποτέλεσμα. Για τον ίδιο δε προσωπικά ο Μίνος Αλμπελανσής υπήρξε συνετός σύμβουλος

κι ένας ανεκτίμητος συνεργάτης. Χαρακτηριστικά ο πρόεδρος του Κ.Ι.Σ. τόνισε: "Οι

εκδηλώσεις τιμής αποτελούν έμπρακτη αναγνώριση, έκφραση ευχαριστιών. Έχουν

ιδιαίτερη σημασία όταν μάλιστα επιβραβεύουν προσφορά υπηρεσιών σε εθελοντική βάση,

υπηρεσιών που προσεφέρθησαν εκτός του επαγγελματικού τομέα, με γνώμονα την

εξυπηρέτηση αρχών και καταστάσεων προς όφελος των πολλών.

    Οι βραβεύσεις αυτού του περιεχομένου έχουν όμως και μια άλλη σημαντική παράμετρο:

διδάσκουν και παραδειγματίζουν τους νέους, μεταλαμπαδεύουν το μήνυμα της αξίας του

εθελοντισμού".

    Την εκδήλωση, που συντόνιζε η Μπέττυ Μαγρίζου, έκλεισε μ' έναν συγκινητικό

ευχαριστήριο λόγο ο ίδιος ο τιμώμενος, ο οποίος ανάμεσα σε άλλα είπε:

    "Η σημερινή τιμητική εκδήλωση για την ανακήρυξή μου σε επίτιμο Πρόεδρο της

Εβραϊκής Κοινότητας Λάρισας, αποτελεί ηθική ανταμοιβή για το χρόνο που αφιέρωσα για

να συμβάλλω στην εύρυθμη λειτουργία της… Καθήκον που δεν είχε ωράριο, ούτε

οικονομικές απολαβές. Το αντίθετο μάλιστα σε πολλές περιπτώσεις. Από την άλλη πλευρά,

όμως, υπήρξε για μένα και ένα μεγάλο σχολείο. Διδάχθηκα πολλά πράγματα που συνέβαλαν

στη διαμόρφωση του χαρακτήρα μου, προς το καλύτερο θέλω να πιστεύω. Έκανα

καινούργιες γνωριμίες. Σφυρηλάτησα δεσμούς φιλίας… Έμαθα να συζητώ και να

συναποφασίζω. Να αναζητώ τις καλύτερες δυνατές λύσεις στα κατά καιρούς

παρουσιαζόμενα προβλήματα του κάθε ομόθρησκου που χρειαζόταν συνδρομή και βέβαια

της ίδιας της Κοινότητας. Έμαθα να αποδέχομαι δίκαιη ή και άδικη πολλές φορές κριτική

έχοντας πάντα ως γνώμονα πρώτα το καλό της Κοινότητας…".
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Μετά το τέλος της εκδήλωσης στην Συναγωγή, οι παρευρισκόμενοι πέρασαν στην αίθουσα

του Πνευματικού κέντρου όπου τους περίμενε η έκπληξη μιας φωτογραφικής αναδρομής

της πορείας του Μίνου Αλμπελανσή στα κοινά, από μικρό παιδί -ως πρόεδρος της νεολαίας

Λάρισας- μέχρι και σήμερα, παρουσιασμένη και σχολιασμένη από την κα Νινέτα Φάϊς.

Ο κ. Μ. Αλμπελανσής λαμβάνει τιμητική διάκριση

από τον πρόεδρο της Ι.Κ. Λάρισας κ. Μ. Μαγρίζο
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